



Следователи возбудили уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками органов внутренних дел

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, сотрудниками полиции было возбуждено уголовное дело о хищении золотой цепочки, расследование по которому было приостановлено в связи с неустановлением причастных к совершению преступления лиц. Однако выяснилось, что в постановлении был отражен факт возбуждения уголовного дела в отношении конкретного лица, но впоследствии это постановление было заменено на другое, в котором уже отсутствовали сведения о подозреваемых. Данный факт был выявлен органами прокуратуры, которые передали материалы в СК России.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июля 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1370668>